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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» 

Адреса: вул. Борщагівська, 154, м. Київ, 03056, Україна 
Тел./факс: (044) 5026737, (044) 5026730 
р/р UA143253650000002650001412254 в АТ "КРЕДОБАНК" 
Код ЄДРПОУ 33908322 

 
 

 
Затверджено Наказом Голови Правління 

ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ» 
№44 від 02.07.2026 року 

Умови (правила) проведення акції «FOP20 » (далі – «Правила», або «Умови») за 
СТРАХОВИМИ ПРОДУКТАМИ «ОБОВ’ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-
ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ 

ЗАСОБІВ «ОСЦПВ» та «ОБОВ’ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ НА 

УМОВАХ МІЖНАРОДНОЇ СИСТЕМИ АВТОМОБІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ «ЗЕЛЕНА 
КАРТКА» (далі – Акція) 

 

1. Строк дії Акції: Акція діє з 00 годин 00 хвилин 06 липня 2026 року до 23 годин 59 
хвилин 30 вересня 2026 року включно, з можливістю продовження за рішенням 
Організатора.  

2. Територія проведення Акції: Акція проводиться на території надання 
відповідних послуг Організатором (далі – «Територія»). При цьому Організатор 
має право змінити (розширити або обмежити) Територію в будь-який час на 
власний розсуд, шляхом опублікування змін до цих Правил. Акція не проводиться 
та Організатор не може визначити територією проведення Акції АР Крим, 
території, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої 
повноваження, тимчасово окупованих територій, визначених такими відповідно до 
Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян на тимчасово 
окупованій території України»,  та територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією, перелік яких встановлюється 
відповідним наказом Міністерства розвитку громад та територій України 

3. Організатор Акції: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ», місцезнаходження: вулиця 
Борщагівська, будинок 154, місто Київ, 03056, ідентифікаційний код 33908322, 
контактний номер телефону: 0 800 60 44 53, адреса електронної скриньки: 
info@arsenal-strahovanie.com. 

3.1. Партнер Акції 1: «Віза Інтернешнл Сервіс Ассосіейшн», адреса: 
бульвар Метро Сентер, 900, Фостер-Сіті, США, реєстраційний код СА 
94404-2775. 

3.2. Партнер Акції 2: АТ «Перший Український міжнародний банк» (далі 
також Банк), код за  ЄДРПОУ 14282829, адреса місцезнаходження: 04070, 
м. Київ, вулиця Андріївська, 4. 
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4. Організатор Акції залишає за собою право припинити дію Акції достроково з будь-
яких причин на власний розсуд шляхом розміщення відповідної інформації на 
вебсайті Організатора https://arsenal-ic.ua без попереднього повідомлення. 
 

5. Учасники Акції: До участі в Акції допускаються виключно дієздатні громадяни 
України, яким на момент проведення Акції виповнилось 18 років, що проживають 
на території України, за виключенням тимчасово окупованих територій, 
визначених такими відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод 
громадян на тимчасово окупованій території України», та територій, на яких 
ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 
перелік яких встановлюється відповідним наказом Міністерства розвитку громад 
та територій України, які мають рахунок ФОП в банку АТ «ПУМБ» та здійснюють 
оплату страхового продукту виключно платіжною карткою Visa Business від банку 
АТ «ПУМБ», та відповідно до законодавства України має право виступати 
страхувальниками за страховими полісами ОСЦПВ та «Зелена картка». Юридичні 
особи до участі в Акції не допускаються. Учасниками Акції можуть бути особи, які 
відповідно до статті 13 Закону України «Про обов’язкове страхування цивільно-
правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» (далі – Закон 
«Про ОСЦПВ») мають право на зменшення розміру страхової премії на 50% за 
договором ОСЦПВ, якщо при укладанні договору ОСЦПВ вони не використовують 
це право на зменшення розміру страхової премії.  
 

6. Страхові поліси Організатора, на які поширюється Акція: Знижка за Акцією 
поширюється на страхові поліси, оформлені протягом строку дії Акції,  за такими 
СТРАХОВИМИ ПРОДУКТАМИ:  
 
1) «ОБОВ’ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ НА УМОВАХ МІЖНАРОДНОЇ 
СИСТЕМИ АВТОМОБІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ «ЗЕЛЕНА КАРТКА» (далі - 
страховий поліс «Зелена картка») для легкових транспортних засобів. Знижка діє 
незалежно від обраного строку дії полісу (від 15 днів до 1 року) та території дії 
полісу. Дата початку дії полісу при цьому значення не має; 
 
2) «ОБОВ’ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ «ОСЦПВ» (далі - страховий 
поліс ОСЦПВ) для легкових транспортних засобів. Знижка застосовується до 
страхових полісів ОСЦПВ для легкових автомобілів з українською реєстрацією: 
транспортних засобів із двигуном внутрішнього згоряння будь-якого об’єму та 
легкових електромобілів будь-якої потужності. Строк дії полісу (6 або 12 місяців), 
вік страхувальника та дата початку дії страхового полісу ОСЦПВ значення не 
мають. 
 

7. Умови участі в Акції: Для отримання знижки за Акцією клієнт має виконати обидві 
дії: 
1) прийняти Умови Акції шляхом проставлення відповідної відмітки на вебсайті 

Організатора в момент придбання страхового полісу «Зелена картка» чи 
ОСЦПВ через веб-сайт https://arsenal-ic.ua/; 

https://arsenal-ic.ua/
file://10.19.1.118/Share$/LawDepartment/%D0%92%D0%9D%D0%A3%D0%A2%D0%A0%D0%86%D0%A8%D0%9D%D0%86%20%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%A6%D0%95%D0%A1%D0%98/%D0%90%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97/%20
https://arsenal-ic.ua/
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2) бути фізичною особою, мати рахунок ФОП в банку АТ «ПУМБ» та здійснити 
оплату страхового продукту з використанням платіжної картки Visa Business від 
банку АТ «ПУМБ» шляхом ручного введення даних банківської картки. 

 
8. Розмір знижки: знижка надається в розмірі 20% від початкової ціни за страховими 

полісами «Зелена картка» та ОСЦПВ. Початковою ціною є платіж, передбачений 
тарифною політикою Організатора за страховими продуктами, на які 
розповсюджується Акція. Початкова ціна розраховується та повідомляється через 
інтерфейс вебсайту Організатора в процесі оформлення страхових полісів 
«Зелена картка» та ОСЦПВ.  

 
9. Кількість полісів, яку може придбати один Учасник Акції зі знижкою: Будь-

який Учасник Акції може придбати необмежену кількість страхових полісів 
«Зелена картка» та ОСЦПВ протягом строку дії Акції. 

 
10. Несумісність знижок: знижка 20% не може бути поєднана з іншими акційними 

пропозиціями або знижками Організатора на страхоі поліси ОСЦПВ чи «Зелена 
картка». У разі якщо учасник Акції має право на отримання будь-якої іншої знижки 
на страхові поліси ОСЦПВ чи «Зелена картка», він може скористатись лише 
однією знижкою на відповідний страховий продукт на власний вибір. Знижка 20% 
не може бути поєднана зі зменшенням розміру страхової премії на 50% за 
договором ОСЦПВ для осіб, які мають таке право відповідно до статті 13 Закон 
«Про ОСЦПВ». 
 

11. Загальна кількість страхових полісів «Зелена картка» та ОСЦПВ за знижкою: 
Загальна кількість страхових полісів «Зелена картка» та ОСЦПВ, придбаних усіма 
Учасниками протягом строку дії Акції, не обмежується. 

 
12. Придбання страхових полісів «Зелена картка» та ОСЦПВ в період Акції без 

застосування знижки: знижка застосовується виключно в момент оформлення 
страхового полісу «Зелена картка» або ОСЦПВ за умови, що клієнт є фізичною 
особою, має рахунок ФОП в банку АТ «ПУМБ» та здійснює оплату страхових 
продуктів з використанням платіжної картки Visa Business від банку АТ «ПУМБ». 
Якщо клієнт придбав страховий поліс «Зелена картка» або ОСЦПВ без 
застосування знижки, різниця у вартості не компенсується ні у грошовій формі, ні 
в будь-який інший спосіб. 

13. Оподаткування: Участь в Акції є безкоштовною. Ця Акція не є азартною грою, 
лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу або конкурсом, а ці Правила не є 
публічною обіцянкою винагороди або умовами конкурсу. Знижка, яка надається в 
межах проведення Акції, не є такою, що індивідуально (персонально) призначена 
для певного учасника Акції: отримувачами знижки за Акцією є виключно клієнти 
банку АТ «ПУМБ», а саме фізичні особи, які мають рахунок ФОП в цьому банку та 
повністю дотримались Умов Акції для отримання знижки. Надання знижки за 
Акцією не є об’єктом оподаткування будь-якими податками, зборами, іншими 
обов’язковими платежами. Організатор не несе відповідальності за належну 
сплату учасниками Акції будь-яких обов’язкових платежів, податків, зборів у разі їх 
помилкового нарахування. 
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14. Організатор не несе відповідальність за невиконання або неналежне виконання 
цих Правил, якщо таке невиконання є наслідком дії обставин непереборної сили 
(форс-мажору), зокрема стихійного лиха, пожежі, повені, воєнних дії будь-якого 
характеру, блокад, зміни законодавства, технічних збоїв під час використання 
каналів зв’язку та мережі Інтернет що діє на території проведення Акції, інших 
подій та обставин непідвладних контролю Організатора. 

15. Розв'язання будь-яких спірних питань чи питань, що не врегульовані цими 
Правилами, здійснює Організатор. Рішення Організатора Акції є остаточним і не 
підлягає оскарженню. Усі питання, прямо не врегульовані цими Правилами, 
регулюються законодавством України. 

16.  Беручи участь у Акції та приймаючи умови цих Правил, учасник Акції:  

- підтверджує факт ознайомлення із цим Правилами та свою безумовну згоду з ними. 
Будь-яке порушення учасником цих Правил або відмова від їх належного виконання 
повністю або в частині вважаються відмовою такого учасника від участі в Акції та 
отримання знижки. Організатор Акції не несе відповідальності за шкоду або збитки, 
які завдані учаснику Акції у результаті помилкового розуміння або нерозуміння цих 
Правил. У разі незгоди Учасника Акції з будь-яким положенням цих Правил учасник 
Акції не може брати участь в Акції. Учасник Акції може звернутись з питань, пов’язаних 
з проведенням Акції, за контактами Організатора, вказаними в пункті 3 цих Правил; 

- підтверджує своє ознайомлення з Політикою конфіденційності Організатора Акції, 
яку розміщено за посиланням: https://arsenal-ic.ua/privacy-policy, надає дозвіл на 
обробку персональних даних з метою участі в Акції у відповідності з Політикою 
конфіденційності Організатора Акції, а також підтверджує своє ознайомлення з 
правами, визначеними статтею 8 Закону України «Про захист персональних даних». 

17. Ці Правила не встановлюють умов щодо ексклюзивності партнерства, не 
обмежують і не позбавляють Організатора та Партнерів права розробляти, запускати 
та проводити аналогічні або будь-які інші маркетингові/рекламні заходи (акції) як 
самостійно, так і за участю будь-яких третіх осіб (інших партнерів, організаторів 
тощо), а також виконувати свої зобов’язання перед ними в повному обсязі. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

https://arsenal-ic.ua/privacy-policy

